

2 Pe bani mulți și publici
Compress Holding SRL va păzi, timp de un an, sediile RAEDPP Constanța
 Regia Autonomă Exploatarea Domeniului Public și Privat (RAEDPP) Constanța va plăti 921.696 de lei pentru serviciile de pază a sedilor și a obiectivelor de interes local aflate în administrarea sa. Firma care a câștigat licitația este nimeni alta decât SC Compress Holding SRL.



3 Premieră la nivel județean
Tribunalul Constanța l-a arestat pe cel care trebuia să preia fratele Primăriei Tuzla
 Taner Reșit, viceprimarul comunei Tuzla, și Ștefan Radu, administrator al unei societăți comerciale, au fost arestați preventiv, ieri, de judecătoria Emilia Ganera, din Tribunalul Constanța.



Citiți astăzi suplimentul
ZIUA ÎN JUDEȚ !



JOI,
17 SEPTEMBRIE 2015
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Joi, 17 septembrie, ora 11:00
Interviu online cu Petre Dincă
 Tema este:
Care sunt pașii legali prin care poți adopta un copil

Pentru informații, apelați 021.2643.333 sau 021.9360
De ieri, traficul rutier pe podul de la Agigea a fost restricționat 3



Asistentul medical, coloana vertebrală a sistemului de îngrijire

Școala Postliceală „Hipocrate” organizează înscrieri pentru anul școlar 2015-2016 2



Ședințe fără număr la RAJDP Constanța
Noul CA vrea transparență și termene clare 2



Pe ce dă SPIT Constanța peste un milion de lei 2



Ar fi intrat în posesia a 30 de kilograme de cocaină prin port

Un om de afaceri din Constanța, liber după 19 luni de arest



Pagina
3

În cauză, ofițerii Brigăzii de Combateră a Criminalității Organizate Constanța au efectuat opt percheziții domiciliare pe raza municipiului Constanța.

Trimisii în judecată de procurorii Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (DIICOT) - Structura Centrală, cetățeanul libanez rezident în România Khairallah Ismail Khochaiche și francezul de origine kuveitiană Alain Akra au fost puși în

libertate. Arestați preventiv la jumătatea lunii februarie 2014, cei doi sunt suspecți că ar fi intrat în posesia a 30 de kilograme de cocaină, care ar fi fost introduse pe teritoriul României prin Portul Constanța. Potrivit DIICOT, valoarea de piață se ridică la trei milioane de euro.

CCINA Constanța și Ambasada Republicii Moldova, în căutarea soluțiilor de afaceri comune

Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța (CCINA) Constanța a găzduit, ieri, un eveniment dedicat oportunităților de afaceri în Republica Moldova. Inițiativa a aparținut Ministerului Economiei din Republica Moldova și Ambasadei Republicii Moldova în România.



#citește! ZIUA de Constanța - 15 ani: Retrospectiva aniversară. Episodul 15

Ediția din
29 iunie 2004

Pe 20 noiembrie, împlinim 15 ani. Mulțumim celor care au fost, în tot acest timp, lângă noi. Cu noi.

Mai trebuie spus ceva: nu puteam ajunge în acest punct fără voi, cititorii noștri. Pentru care au scris redactorii ZIUA de Constanța.

Din arhiva cotidianului ZIUA de Constanța, vă prezentăm, astăzi, 3 materiale din ediția nr. 1094 din data de 29 iunie 2004.

